

PRIMĂRIA URECHENI	
JUDEȚUL NEAMȚ	
INTRARE	Nr. 2726.
IEȘIRE	
Ziua 24	Luna 04 Anul 2017

RAPORT DE ACTIVITATE 2016
CONSILIER LOCAL POPA PAUL

Una din cele mai onorante activități ale vieții publice este reprezentarea comunității și concetățenilor tăi. Funcția de ales local îți oferă șansa de a găsi soluții pentru rezolvarea problemelor concetățenilor tăi. În același timp din discuțiile cu omul simplu am constatat că pentru omul simplu neinițiat în științele administrative, accesul la informație, cunoașterea și utilizarea ei devine o simplă iluzie. Din momentul în care am fost validat consilier local mi-am impus un nou statut în administrația publică locală nu acela de ales local ci acela de facilitator comunitar având rolul nu doar de a susține soluții pentru rezolvarea problemelor, ci și de a identifica problemele globale ale comunității sau de a furniza cetățenilor o serie de informații locale utile.

Am desfășurat activitatea ca membru în cadrul COMISIEI PENTRU PROBLEME DE DEZVOLTARE ECONOMIC-SOCIALĂ, BUGET FINANȚE, ADMINISTRAREA DOMENIULUI PUBLIC ȘI PRIVAT AL COMUNEI, AGRICULTURA PROTECȚIA MEDIULUI, SERVICII ȘI COMERT iar ulterior după alegerile locale din luna iunie 2016 am desfășurat activitatea ca membru în cadrul COMISIEI PENTRU ÎNVĂȚĂMÎNT, SANATATE, CULTURA, PROTECȚIE SOCIALĂ, ACTIVITĂȚI SPORTIVE ȘI DE AGREMENT. Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare organizate la inițiativa domnului primar, Tanaselea Ion, unde au fost adoptate un număr total de 68 de hotărâri ale consiliului local. În cadrul ședințelor m-am înscris la cuvânt, când prin poziția mea s-a impus modificarea sau completarea unor proiecte de hotărâri.

Închei prezentarea raportului menționând că cel mai important lucru în activitatea de consilier local este acela de a simți că reprezinți măcar un segment din membrii comunității, că reprezinți și rezolvi cu responsabilitate și bună credință interesele segmentului respectiv. Și dacă reușești să-i convingi și pe alții din jurul tău, atunci simți că ai satisfacția muncii împlinite.

Probabil că fiecare din noi mai are de muncit până va reuși să-și împlinească cele propuse.

Cu stima,
Consilier local
Popa Paul

